



**ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ  
ШЕКСНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**РЕШЕНИЕ**

от 28 февраля 2017 года № 17  
п. Шексна

О внесении изменений решения  
Представительного Собрания  
Шекснинского муниципального  
района от 30.11.2016 г. № 141

Руководствуясь ст. 21 Устава Шекснинского муниципального района,  
Представительное Собрание

**РЕШИЛО:**

1. Внести в решение Представительного Собрания Шекснинского муниципального района от 30 ноября 2016 года № 141 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Шекснинского муниципального района на 2017-2019 годы» следующие изменения:

1.1. в прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Шекснинского муниципального района на 2017-2019 годы строку 3 исключить (приложение 1);

1.2. строку 4 изложить в новой редакции (приложение 2).

2. Настоящее решение вступает в силу после дня его опубликования в газете «Звезда» и подлежит размещению на официальном сайте Шекснинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Представительного Собрания  
Шекснинского муниципального района

С.В. Маров

Приложение 1  
к решению Представительного Собрания  
Шекснинского муниципального района  
от 28.02.2017 г. № 17

3	Здание «Чебсарский детский сад», общей площадью 183,7 кв.м, расположенное по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, п. Чебсара, ул. Мира, д. 43, и земельный участок с кадастровым номером 35:23:0206006:80, общей площадью 1316 кв.м, на котором оно расположено	аукцион, посредством публичного предложения	III квартал 2017 года
---	--	---	-----------------------

Приложение 2  
к решению Представительного Собрания  
Шекснинского муниципального района  
от 28.02.2017 г. № 17

№ п/п	Наименование имущества	Рекомендуемый способ приватизации	Предполагаемы й срок приватизации
4	Полигон ТБО, общей площадью 20800 кв.м., расположенный по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, Чуровский сельсовет, около д. Ильинское	оплата дополнительного выпуска акций ОАО «Шексна- Теплосеть»	в течение 2017 года